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ZENIT

TEST-kat.B

1. Predpona piko- u fyzikalnych jednotiek znadi:

a) 1/10°
by  1/10°
) 1/10%
d 1/10"

2. Transformator ma na primarnej strane 1000 zavitov a na sekundidrnej strane 50
zavitov. Ak na primarne vinutie pripojime 230V/50Hz bude na sekundarnom vinuti
napiitie:

a) 115V
b) 23,0V
c) 46,0V
d) 345V

w

Analégovym meracim pristrojom meriame napiitie na rozsahu 30 V, pocet dielikov
stupnice je 60. Rucicka ukazuje 24 dielikov. Napiitie, ktoré sme odmerali, ma
hodnotu:

a) 28V
by 24V
c) 12V
d 20V

4. Varikap vyuziva mozZnost’ zniZovania kapacity PN prechodu:

a) pri znizovani napétia, ktoré polarizuje prechod v nepriepustnom smere
b) pri znizovani napatia, ktoré polarizuje prechod v priepustnom smere

C) pri zvySovani napitia, ktoré polarizuje prechod v nepriepustnom smere
d) pri zvySovani napitia, ktoré polarizuje prechod v priepustnom smere
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5. ZvySkovy prud bipolarneho tranzistora je prud prechadzajuci kolektorom, ak:

a) do vstupnej elektrody ( bazy ) neprivadzame elektricky prud
b) do vstupnej elektrody ( bazy ) privadzame maximalny prad
) vystupna elektroda ( kolektor ) nie pripojena na elektrické napétie

d) z vystupnej elektrody ( kolektora ) odoberame maximalny elektricky vykon

6. V hradlovom rezZime sa fotodiéda sprava ako:
a) rezistor
b) zdroj
C) spina¢
d) zosilhovac

7. Prevod p transformatora je dany vzt'ahom: A 0
a) p= Uz/Ul
b) p=PyP> U
C) Pp=nyn Ny Nz
d) p= |2/|1
o 0

8. Prudovy zoesiliiovaci Cinitel’ pri bipolarnom
tranzistore vyjadruje parameter:
a) hy
b) hio
c) ha
d) hz,

9. Kladna spitna vizba sa zamerne vyuZiva:
a) V oscilatoroch
b) v zosiliiovacoch pre re¢ a hudbu
) V linearnych zdrojoch
d) v odporovych zoslabovacoch

10. Na obrazku je charakteristika: wn

a) kondenzatora
b) cievky

¢) varikapu

d) tyristora

oo+

menovita kapeita Cy
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11. Na obrazku je zobrazeny priebeh napitia na vystupe dvojcestného
usmernovaca.
Vyberte zodpovedajicu schému zapojenia usmerinovaca:

a) Uo Uo

X T R
L

d) o] 'Vi«a_) Re 'V“o_uc_) Re
—pt-

R 0
Rz

12. Tyristor je sticiastka, ktora ma polovodicovu Struktiru

a) s jednym usmerniovacim prechodom
b) s dvomi usmerfiovacim prechodmi
C) so Styrmi usmernovacimi prechodmi
d) s tromi usmerfiovacimi prechodmi

13. V akych jednotkach sa udava kapacita oloveného akumulatora:
a) Ah
b) Vah
c) W
d) J

14. Pre zosiliiovanie signalov s malymi iroviiami si vhodné zosiliiovace, ktorych
Sumové Cislo je:
a. malé
b. velké
c. nekonecné
d. nulové

15. Zosiliiova¢ triedy A ma v porovnani so zosiliiovacom triedy C enegeticku
ucinnost’
a. podstatne vacsiu
b. podstatne mensiu
c. takmer rovnaku
d. uplne rovnaku
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i T ' Trieda A

Trieda AB

a)

Trieda B i,T 1 Trieda C

ie] |
A

16. Coulombov zakon hovori o:

s e { 1. n o
t

e) d) 3 t

a) sile posobiacej medzi nabojmi

b) teple vznikajucom pri prechode pradu vodicom

¢) sile ktorou sa z atomu uvolni elektron

d) prade indukovanom vo vodi¢i v magnetickom poli

17. U&innost’ elektrického zariadenia je definovana ako:
a. pomer medzi dodanym prikonom a vystupnym vykonom
b. pomer medzi vystupnym vykonom a dodanym prikonom
C. pomer medzi stratami a vystupnym vykonom
d. pomer medzi prikonom a stratami

18. Pri spravne navrhnutom astabilnom preklapacom obvode, v pripade, Ze LED
svieti, budu tranzistory T; a T, a v stave:

T1 a Ty nevodivé

T nevodivy a Ty saturovany
T1 a T, saturovany

T; saturovany, T, nevodivy

o0 ow

Obr. 1. Zapojenie astabilného prekldpacieho obvodus LED diédou

19. Meriame napiitie analogovym meracim pristrojom na rozsahu 150 V, pocet
dielikov stupnice je 75 dielikov. Ru¢icka ukazuje 52 dielikov. Napiitie, ktoré sme
odmerali, ma hodnotu:

a) 134V
b) 99V
c) 26V
d) 104V
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20. Pre zosiliiovanie signalov s malymi troviiami si vhodné zosiliiovace, ktorych
Sumové Cislo je:

a.

b.
C.
d

malé
velké
nekonecné

nulové

21. Napitovému zisku 40 dB zodpoveda napit’ové zosilnenie:
a) 100

b) 70
c) 40

d) 200

22. Na obrazku je sério-paralelné zapojenie kondenzatorov. Aka je vysledna
kapacita medzi svorkami:

a) 100nF
b) 200nF
¢) 300nF
d) 400nF

——A—
i

23. Pre bipolarny tranzistor je charakteristické, Ze:
a) na vedeni pradu sa zucastnuja len nosi¢e pozitivneho naboja
b) prad prechadza len kolektorom
) na vedeni pradu sa zucastiuji nosi¢e pozitivneho aj negativneho naboja
d) na vedeni pradu sa zucastnuju len nosice negativneho naboja

24. Na obrazku je schéma zapojenia na meranie odporov. Pri merani, akych hodnot
odporu mdzeme zanedbat’ spotrebu meracich pristrojov?

TEST kat. B

a.

b.
C.
d

pre ktoré plati: R, << R,
pre ktoré plati: R,>> R, |

vietkych hodnét — ) -
nevhodné pre meranie I\_/I l—*, %
¢

1
|
L
1
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25. Cinitel akosti Q paralelného rezonanéného obvodu méZeme uréit’ na zaklade
zobrazenej frekvencnej zavislosti napitia na tomto obvode. Frekvencia, pri
ktorej napétie na rezonan¢nom obvode dosiahne maximalnu hodnotu je:

a. mensia ako rezonan¢nd frekvencia

b. vicsia ako rezonanéna frekvencia

C. rovnarezonancnej frekvencii

d. pri maximalnej frekvencii pripojeného zdroja

26. Zdroj napétia s vnutornym odporom R; dodava energiu do spotrebica, ktorého
odpor je R, . Vykon, ktory sa vytvori v spotrebi¢i bude maximalny vtedy, ked”:

a. R, =05R,
b. R, =2R,
c. Ro=R

d R, =0

27.  Ktora pravdivostna tabul’ka definuje logicku funkciu NAND:

B|A]|Y B|A|Y B|A|Y B|AL|Y

0 0]1 0[0]0O ojlo0]oO 00| 1

0| 1]1 0[1]0 0| 1]1 o[1]o0

101 1/0]o 101 10|00

1(1(o0 1011 1/1fo 1111
a) b) c) d)

28. Povrchovy jav( skinefekt ) sa prejavuje tym, Ze:
a) so vzrastajucou frekvenciou klesa odpor vodica
b) so vzrastajicou frekvenciou rastie odpor vodica
c) s klesajucou frekvenciou rastie odpor vodica
d) s klesajucou frekvenciou sa odpor vodi¢a nemeni

29. Ktory z obvodov generuje v autonomnom reZime elektrické kmity s
obdiZnikovym priebehom napiitia:
a) Schmidtov preklapaci obvod
b) bistabilny preklapaci obvod
c) astabilny preklapaci obvod
d) monostabilny preklapaci obvod

30. V akych jednotkach sa udava nabojova kapacita Li-Ion akumulatora:
a W
b) Vah
c) mAh
d) A
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